



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
Γραφείο Τύπου

Ταχ. Δ/ση: Παμ. Ταξιαρχών 1
Σχηματάρι Βοιωτίας
Τ.Κ. : 32009
Τηλέφωνο: 2262351127
Fax: 2262351188
Email: grafeio.tupou@tanagra.gr
Web: www.tanagra.gr



Σχηματάρι, 24/3/2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μήνυμα του Δημάρχου Τανάγρας, Βασίλη Περγάλια για την 25η Μαρτίου 1821 και τα 200 χρόνια από την έναρξή της

Με αφορμή την επέτειο της 25ης Μαρτίου και τη συμπλήρωση 200 χρόνων από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης, ο Δήμαρχος Τανάγρας, **Βασίλης Περγάλιας**, στέλνει το παρακάτω μήνυμα:

«Συμπληρώνονται φέτος 200 χρόνια απ' την 25η Μαρτίου του 1821 και την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης απέναντι στον Οθωμανικό ζυγό.

Είναι μια ημέρα μνήμης για τους αγώνες των προγόνων μας, για την αυταπάρνηση και τη θυσία των ηρώων του 1821 κι αποτελεί ορόσημο για την ελληνική και ευρωπαϊκή ιστορία.

Αν κάτι μας διδάσκει η σημερινή ημέρα, είναι ότι η πίστη στις αξίες και στα ιδανικά μας μπορεί να νικήσει κάθε μάχη, κάθε πόλεμο. Είναι ότι η ελευθερία που απολαμβάνουμε ως δεδομένη, κληροδοτήθηκε σε μας από τις θυσίες των προγόνων μας, μετά από πολυετείς αγώνες.

Φέτος, περισσότερο από κάθε άλλη φορά καλούμαστε να αναστοχαστούμε και να εμπνευστούμε από τη διπλή γιορτή του γένους μας, την επέτειο της Εθνικής Παλιγγενεσίας και την ημέρα του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, και μέσα από τα διαχρονικά διδάγματα, τις αρχές, τις αξίες και τον συμβολισμό τους να αντιμετωπίσουμε σήμερα τις κρίσιμες, σύνθετες και ιδιαίτερα δύσκολες καταστάσεις που βιώνουμε, ενώ παράλληλα θα πρέπει να κατανοήσουμε την επέτειο αυτή ως το εφαλτήριο που θα μας οδηγήσει ως κοινωνία και ως Έθνος σε ένα πιο λαμπρό και ελπιδοφόρο μέλλον.

Σήμερα, δυστυχώς η πανδημία και ο συνεχής αγώνας κατά του κορονοϊού δεν μας επιτρέπουν να γιορτάσουμε την ιστορική αυτή επέτειο με τη λαμπρότητα που της αρμόζει.

Είναι όμως βέβαιο ότι, ενωμένοι, θα βγούμε νικητές κι απ' αυτόν τον αγώνα, που δοκιμάζει τις αντοχές και το ηθικό μας.

Ο Δήμος Τανάγρας τιμά με ευλάβεια αλλά και με αισιοδοξία τη διπλή αυτή επέτειο, για ένα καλύτερο αύριο, αντάξιο του ιστορικού μας παρελθόντος.

Ας υψώσουμε όλοι στα σπίτια μας την ένδοξη σημαία μας, το σύμβολο της Πατρίδας μας, αποδίδοντας έτσι ελάχιστο φόρο τιμής σε εκείνους που θυσίασαν τη ζωή τους στον βωμό της Ελευθερίας μας.

Ας κρατήσουμε ψηλά τη χώρα μας με ενότητα και αλληλεγγύη.

Μια Ελλάδα που μπορεί να ξεπερνά τον εαυτό της και να κερδίζει ακόμη και τις πιο δύσκολες μάχες!

Χρόνια πολλά σε καθέναν, καθεμιά σας!

Χρόνια πολλά Ελλάδα!»